



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

01 березня 2021 року

м. Кривий Ріг

№ 59-р

Про внесення змін до розпорядження голови районної у місті ради від 29 січня 2021 року № 33-р «Про визначення відповідальних осіб управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради для роботи в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», як користувачів з функціями уповноваженої особи Центру адміністративних послуг «Віза»

У зв'язку із кадровими змінами та з метою організації роботи управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, як віддаленого робочого місця Центру адміністративних послуг «Віза», прийому документів від громадян району для призначення державних соціальних допомог у єдиному інформаційному середовищі «фронт-офісу Центру Віза», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 28. 10. 2020 № 1035 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», враховуючи лист виконкому Криворізької міської ради від 25. 01. 2021 № 7/14/522 «Про визначення відповідальних осіб»:

1. Внести до розпорядження голови районної у місті ради від 29 січня 2021 року № 33-р «Про визначення відповідальних осіб управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради для роботи в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», як користувачів з функціями уповноваженої особи Центру адміністративних послуг «Віза» такі зміни:

1.1 виключити з переліку відповідальних осіб управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради для роботи в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», як користувачів з функціями уповноваженої особи Центру адміністративних послуг «Віза»: Белецьку О. В., Бондаренко А. Є., Сидорову Т. А., Тітаренко Л. В.;

1.2 включити до переліку відповідальних осіб управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради для роботи в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», як користувачів з функціями уповноваженої особи Центру адміністративних послуг «Віза»:

- Чудну Ольгу Віталіївну, головного спеціаліста відділу виплати соціальних допомог і компенсацій;

- Боднар Альону Сергіївну, головного спеціаліста відділу прийняття рішень щодо грошових виплат.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради і заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов'язків.

В. о. голови районної у місті ради –
заступник голови районної у місті ради

Борис Яровий